

14 -ാം കേരള നിയമസഭ

22 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 2464

21-01-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

തൃപ്പൂണിത്തുറ മണ്ഡലത്തിൽ കായിക വകുപ്പ് നടപ്പിലാക്കിയ പദ്ധതികൾ

ചോദ്യം	ഉത്തരം
<p align="center">ശ്രീ. എം. സ്വരാജ്</p>	<p align="center">Shri E. P. Jayarajan (വ്യവസായവും സ്പോർട്സും യുവജനകാര്യവും വകുപ്പുമന്ത്രി)</p>
<p>(എ) ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്നശേഷം തൃപ്പൂണിത്തുറ മണ്ഡലത്തിൽ കായികവകുപ്പ് മുഖേന ഏതെങ്കിലും പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കിയിട്ടുണ്ടോ;</p>	<p>(എ) ഉണ്ട്. കായിക വിനോദങ്ങളിലൂടെ കുട്ടികളുടെ ശാരീരികവും മാനസികവുമായ കഴിവുകൾ വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിനും അവരെ കായിക രംഗത്തേയ്ക്ക് കൂടുതൽ ആകർഷിക്കുന്നതിനും സ്കൂളുകളെ സ്പോർട്ടിംഗ് ഹബ്ബുകളാക്കുന്നതിനും വേണ്ടിയുള്ള പ്ലേ ഫോർ ഹെൽത്ത് എന്ന പദ്ധതി നടപ്പാക്കുന്നതിന് തൃപ്പൂണിത്തുറ നിയോജകമണ്ഡലത്തിലെ ഉദയംപേരൂർ വി.ജെ.ബി.സ്കൂളിനെ തിരഞ്ഞെടുത്തിട്ടുണ്ട്. സിഡ്കോയുടെ സാങ്കേതിക സഹകരണത്തോടെ സംസ്ഥാനത്തെ 25 ഇതര സ്കൂളുകളിലും പ്രസ്തുത പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കി വരുന്നുണ്ട് . കോവിഡ്-19 രോഗവ്യാപനം കുറയ്ക്കുന്നതിന്റെ ഭാഗമായി പ്ലേ ഫോർ ഹെൽത്ത് പരിശീലന പദ്ധതി താൽക്കാലികമായി നിർത്തിവെച്ചിരിക്കുകയാണ്. കൂടാതെ കായികയുവജനകാര്യലയം രണ്ടാം ഘട്ടത്തിൽ 9 ജില്ലകളിൽ നടപ്പിലാക്കാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്ന സ്പോർട്സ് ലൈഫ് ഫിറ്റ്നസ് സെന്റർ പദ്ധതിയിൽ എറണാകുളം ജില്ലയിൽ തൃപ്പൂണിത്തുറയിലും ഒരു സ്പോർട്സ് ലൈഫ് ഫിറ്റ്നസ് സെന്റർ സ്ഥാപിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നുണ്ട്.</p>
<p>(ബി) ഉണ്ടെങ്കിൽ വിശദാംശം അറിയിക്കുമോ?</p>	<p>(ബി) ഉണ്ട്. കായിക വിനോദങ്ങളിലൂടെ കുട്ടികളുടെ ശാരീരികവും മാനസികവുമായ കഴിവുകൾ വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിനും അവരെ കായിക രംഗത്തേയ്ക്ക് കൂടുതൽ ആകർഷിക്കുന്നതിനും സ്കൂളുകളെ സ്പോർട്ടിംഗ് ഹബ്ബുകളാക്കുന്നതിനും വേണ്ടിയുള്ള പ്ലേ ഫോർ ഹെൽത്ത് എന്ന പദ്ധതി നടപ്പാക്കുന്നതിന് തൃപ്പൂണിത്തുറ നിയോജകമണ്ഡലത്തിലെ ഉദയംപേരൂർ വി.ജെ.ബി.സ്കൂളിനെ തിരഞ്ഞെടുത്തിട്ടുണ്ട്. സിഡ്കോയുടെ സാങ്കേതിക സഹകരണത്തോടെ സംസ്ഥാനത്തെ 25 ഇതര സ്കൂളുകളിലും പ്രസ്തുത പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കി വരുന്നുണ്ട് . കോവിഡ്-19 രോഗവ്യാപനം കുറയ്ക്കുന്നതിന്റെ</p>

ഭാഗമായി പ്ലേ ഫോർ ഹെൽത്ത് പരിശീലന പദ്ധതി താൽക്കാലികമായി നിർത്തിവെച്ചിരിക്കുകയാണ്. കൂടാതെ കായികയുവജനകാര്യലയം രണ്ടാം ഘട്ടത്തിൽ 9 ജില്ലകളിൽ നടപ്പിലാക്കാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്ന സ്പോർട്സ് ലൈഫ് ഫിറ്റ്നസ് സെന്റർ പദ്ധതിയിൽ എറണാകുളം ജില്ലയിൽ തൃപ്പൂണിത്തുറയിലും ഒരു സ്പോർട്സ് ലൈഫ് ഫിറ്റ്നസ് സെന്റർ സ്ഥാപിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നുണ്ട്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ